

**MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO  
SECRETARIA DE AQUICULTURA E DA PESCA**

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria nº 881, de 25 de maio de 2022, da Secretaria de Aquicultura e Pesca do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, publicada no Diário Oficial da União em 26 de maio de 2022, Edição: 99, Seção 1, Página 10

Onde se lê:

**ANEXO III**

**RELAÇÃO NOMINAL DAS EMBARCAÇÕES DE PESCA NÃO CREDENCIADAS  
NA MODALIDADE DE PERMISSIONAMENTO DE EMALHE ANILHADO**

8	21000.043929/2022-17	LIVIA	SC-00069776	4410444417	NÃO CREDENCIADA
---	----------------------	-------	-------------	------------	-----------------

Leia-se:

**ANEXO II**

**RELAÇÃO NOMINAL DAS EMBARCAÇÕES DE PESCA CREDENCIADAS NA  
MODALIDADE DE PERMISSIONAMENTO DE EMALHE ANILHADO.**

20	21000.043929/2022-17	LIVIA	SC-00069776	4410444417	CREDENCIADA
----	----------------------	-------	-------------	------------	-------------